

# KÖRMENDI HÍRADÓ

VÁROSI ÚJSÁG

2014. JANUÁR XII. ÉVFOLYAM 1. SZÁM



A KASZT jótékonyági műsora  
Jegyárak: felnőtt: 1000 Ft, gyermek: 500 Ft.

*Anasztázia*

2014. február 9-én 17 órakor a körmendi színházteremben.

A teljes bevételt Rolika gyógykezelésére fordítjuk!

# „A kultúra mentés és teremtés”

Versenyek és ünnepség a Magyar Kultúra Napján

**A Magyar Kultúra Napjáról, január 22-éről a Körmenyi Kölcsey Ferenc Gimnázium és a Körmenyi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár a több évtizedes hagyományt követve közösen szervezett programmal emlékezett meg. A gimnázium Zrínyi Miklós halálának 350. évfordulójához kapcsolódva műveltségi vetélkedőt, szónokversenyt, irodalmi és képzőművészeti pályázatot hirdetett a megye általános és középiskolái számára. A színházteremben „Szállj költemény” címmel Kelemen Zoltán színművész és Varga Richárd verses, zenés irodalmi összeállításának premierjét láthatta a közönség. A Kölcsey-szobor koszorúzását követően Pátyi Zsóka képzőművész kiállítása nyílt meg a gimnázium galériájában.**

A kultúra napi versenyek az idén teljes egészében a 350 évvel ezelőtt elhunyt gróf Zrínyi Miklós költő és hadvezér személyéhez és munkásságához kötődtek. A KOR-TÁRSAS-JÁTÉK elnevezésű műveltségi vetélkedő írásbeli feladatai a 17. század Zrínyivel kapcsolatba hozható helytörténeti vonatkozásaira is kitértek, de korabeli viselet, nyelvhasználat egyaránt szerepelt a vetélkedő írásbeli fordulójának feladatai között. A szóbeli fordulón a háromfős csapatok a Vas megyei barokk emlékekről készített prezentációjukat mutatták be. A szónokverseny résztvevői Zrínyi-emlékbeszédet fogalmaztak és adtak elő. Az irodalmi pályázatra Zrínyi rejtélyes haláláról szóló tudósítással, a kép-

zőművészeti versenyre pedig portréval és illusztrációval lehetett nevezni.

A színházteremben Laczó Tamás igazgató köszöntő szavaiban emlékezett arra, hogy Soós István címzetes igazgató és Kondicsné dr. Kovács Éva nyugalmazott igazgatóhelyettes kezdeményezésére csatlakozott a gimnázium a művelődési központtal közösen elsőként a magyar kultúra napjának megünnepléséhez a



rendszerátváltás után. Az intézményvezető emlékeztetett arra is, hogy Erkel Ferenc, a Nemzeti Színház karmestere 170 évvel ezelőtt zenésítette meg Kölcsey-sorait. További kerek évforduló, hogy Körmeny 35 évvel ezelőtt kapta vissza városi rangját. A gimnázium pedig arra törekszik, hogy okos, önállóan gondolkodni kész diákokat ösztönözzön alkotómunkára ebben a városban – zárta gondolatait Laczó Tamás.

Bebes István polgármester ünnepi beszédében a magyar kultúra sokrétűségére mutatott rá. A műfordítások, Kőrösi Csoma Sándor tibeti-angol szótára, a párizsi UNESCO székház és a hallózás” (Puskás Tivadar „Hallom,

hallom.” válaszból Edison telefonhívására) is a magyar kultúrához tartoznak, akárcsak évezredek hagyományaink, szokásaink, képzőművészeti és építészeti alkotásaink – mondta. Dr. Koncz Gábor idézte a kultúrát úgy definiálta, mint tudás, gondolkodás, művészet, erkölcs, hagyomány és minden emberi képesség, amit az ember megtanul. A polgármester kiemelte, hogy a kultúra nem állókép, hanem változó organizmus. Mentés és teremtés. Bennünk él, belőlünk indul el, hiszen életünk kezei tartalommal mi töltjük meg. Ünnepeket teremtünk a magyar versnek, szónak, sorsfordító eseményeinknek.

Az ünnepi műsorban „Szállj költemény” címmel ismert versek hangzottak el. Kelemen Zoltán, a Weöres Sándor Színház színművészének erőteljes előadása – különösen Arany János: A walesi bárdok című balladájának katartikus tolmácsolása – és Varga Richárd visszafogottabb, jól hangszerezett gitárjátékkal kísért éneklése maximálisan lekötötte a hallgatóság figyelmét.

A gimnázium galériájában Pátyi Zsóka, budapesti születésű, Zala megyében élő képzőművész kiállítását Elisabeth Ledesberger-Lehoczy szobrászművész nyitotta meg. „Ami nyomot tud hagyni, az igazán jó művészet, és ez olyan” – mondta a körmenyi szoborszimpoziumok kurátora. A vegyes technikával készült különlegesen színpompás képeket és szobrokat március közepéig tekinthetik meg az érdeklődők. A rendezvényen szintetizátoron közreműködött Csillag Krisztina 10.a és Dévai Livia 10.b osztályos tanuló. **Takács Marietta**

## 1125 alkalom, több mint kettőszázezer ember

Az idei évben is tartsanak velünk!

**A fenti adatok a Körmenyi Kulturális Központ 2013. évi legfontosabb számai. A „ház” falain belül és kívül ennyien vették igénybe szolgáltatásainkat, jelentek meg rendezvényeinken, amelyekből átlagosan három esett egy naptári napra.**

Ezek a számok Önökről is szólnak, Kedves Olvasó, hiszen többször is találkozhattunk az év során. Lehet, hogy éppen a Szabadság téren futottunk össze, ahol valamelyik nagyrendezvényünk zajlott. Talán az Európa Napokon, a Körmenyi Napokon, esetleg Körmeny Város Ünnepnapján, vagy az Ádventi hétvégéken. Remélem, Ön is azok között van, akik rendszeresen látogatják színházi estjeinket, koncertjeinket, kiállításainkat. Biztos vagyunk abban, hogy Önnek és családjának fontosak az ünnepek, legyenek azok állami, vagy városi jelentőségűek, és velünk tart az emlékezésben, ünneplésben.

Talán hétről hétre megjelenik valamelyik táncos csoport próbáján, fellépésén, vagy egy alkotóművészeti csoportunk tagja. Jól emlékszem, hogy ott volt az Újévi Koncerten?

Ha visszagondol arra, hogy mi minden történt nálunk az elmúlt évben, nem is tudja hirtelen, hogy mivel kezdje a felsorolást. Nos, jómagam is így vagyok ezzel.



1125 sor állna itt szép, katonás rendben, ha csak egy-egy szóval idéznénk fel a művelődési alkalmakat. Az újság hasábjai azonban most nem erre szolgálnak, hiszen mindannyiunknak van egy-egy, vagy talán több ragyogó emléke arról, hogy milyen jó volt együtt lenni! Köszönöm mindazoknak, akik részesei

voltak mindennapjainknak, kiemelkedő eseményeinknek! Köszönöm a közreműködőknek, segítőknek, a civil társadalomnak, akik nélkül nem tudnám ma ezeket a hatalmas számokat leírni. Köszönöm a nézőknek, a kiszolgálóknak, árusoknak, akik személyes jelenlétükkel tettek hozzá ahhoz, hogy sikeres évet zárhattunk. Köszönet illeti Körmeny Város Önkormányzatát, és a Polgármesteri Hivatalt, valamint a Városgondnokságot, hogy a feltételek megteremtésében segítségünkre voltak.

...és nem utolsósorban hálás vagyok munkatársaimnak, akik nem spóroltak energiájukkal, hogy mindez létre jöhessen.

2014-ben is tartsanak velünk! Szerezzenek újabb élményeket! Figyeljék kulturális ajánlatainkat, hogy ne maradjanak le semmiről, hiszen most már valamennyien tudjuk:

Körmeny – ahol minden időben, mindig jó együtt lenni!

**H. Vörös Márta**  
igazgató

## Lakossági fórum

A Jobbik Körmenti Szervezete 2014. február 8-án 14 órakor a Színházban lakossági fórumot tart, melyen részt vesz *Vona Gábor* miniszterelnök-jelölt és *Bana Tibor* képviselőjelölt.

## Választási bizottság

Körmend Város Önkormányzatának képviselő-testülete 2014. január 30-i ülésén megválasztotta Vas megye 3. számú országgyűlési egyéni választókerületében választási bizottságának tagjait és póttagjait. Tagok: *Dr. Faragó Gábor*, *Erős Klára Anna*, *Koncz Sándor*. Póttagok: *Szigeti Imre*, *Csima Árpád*. Az OEVB alakuló ülését 2014. január 31-én tartotta, tagjai *Bebes István* polgármester előtt esküt tettek.

## Kézilabda Farsang

**Egész napos program 2014. február 15-én, szombaton a Városi Sportsarnokban.**

A vacsora és a belépőjegy ára 3.000.-Ft/fő + 1 db ajándék tombolajegy. Gyermekek részére /fél adag-zóna/ 2.300.-Ft/fő + 1 db ajándék tombolajegy. Vacsora nélkül a báli belépő 500.-Ft/fő. A báli belépők a Mátás-kertben és *Faragó Andrásnál* vehetők meg.

## Kéményseprő hírek

Értesítjük a lakosságot, hogy a Vas Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft. körmenti irodája új helyre költözött, a RÁKÓCZI F. U. 48. alá. **Ügyfélfogadás:**  
Hétfő: 07.30 - 12.00  
Kedd: 13.00 - 16.00  
Szerda: 07.30 - 12.00  
Csütörtök: 07.00 - 19.00  
Péntek: Ügyfélfogadás nincs  
**Telefon/fax:** 94/594-068, 0630/557-5423

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság közérdekű szolgáltatót jelölt ki átmeneti ellátásra a kéményseprői feladatokra: a Vas Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft.-t. Az átmeneti ellátás 2014. január 15-től történik az új szolgáltató kiválasztásáig, de legfeljebb 9 hónapig.



## Erdélyi Rolika csontvelő-átültetésre vár Családjá az emberek jóindulatára számít

**A körmenti kötődésű Erdélyi Rolika betegsége 4 hónapos korában derült ki. Egy pókhálószerű ciszta miatt elzáródott az agyvízkeringése. Komoly műtéteket követően ekkor jó állapotba került. De az utóbbi időben sajnos újabb betegséget találtak a már négyéves kisfiúnál, ami csak csontvelő-átültetéssel gyógyítható. Jelenleg donorra várnak. Így ismét megpróbáltatások, nehézségek várnak reá és szüleine.**

A családot sokan segítették már. Legutóbb például az Alba Fehérvár – EGIS Körment, majd a Körment – Sopron kosárlabda mérkőzésen gyűjtöttek számukra, és a Magyar Kosárlabdázók Országos Szövetsége is jelentős összeggel járult hozzá múlt hónapban a gyógykezeléséhez. S miként 2011-ben, most is újabb jótékonyági rendezvényt szerveznek a körmentiek, hogy segítsenek Rolika gyógyításában.

Február 9-én 17 órától a KASZT színjátszói egy jótékonyági est keretében adják elő az Anasztázia c. darabjukat. Az rendezvény teljes bevételét Rolika gyógykezelésére fordítják. (Isd. címlapon)

Rolika gyógyítására az alábbi számlaszámra várja a család a támogatásokat:

**12099007-01286191-00100007**



## Újévi koncert ismét telt házzal

A 2014-es év első kulturális eseménye az Újévi Koncert volt a Körmenti Fúvószenekar tolmácsolásában. A nagyszabású rendezvényt immár harmadik éve a városi sportsarnokban rendezte meg a Körmenti Kulturális Központ. A több, mint kétezer néző előtt *Bebes István* polgármester, országgyűlési képviselő mondott köszöntőt. A repertoárban hazai és külföldi filmzenék, klasszikusok csendültek fel, rendkívüli sikert aratva.

## Sikeresen pályáztak az önkéntesek

Az Önkéntes Tűzoltó Egyesületek 2013. évi támogatására kiírt pályázaton 28 millió forint támogatást kaptak a Vas Megyei Önkéntes Tűzoltó Egyesületek.

A múlt év végén a Körmenti Katasztrófavédelmi Kirendeltségen három (a körmenti, a szentgotthárdi és a vasvári) járashoz tartozó Önkéntes Tűzoltó Egyesület kapta meg a pályázaton megnyert technikai eszközöket, felszereléseket. Az érintett 15 egyesület összesen 7.530.680 Ft támogatásban részesült. Technikai- és védőeszközöket osztottak ki. Az összegből jutott a szakképzésekre, üzemeltetési támogatásra, szertárépítésre, felújításra, bővítésre és egyéb, a működéshez szükséges teendőkre.

Az ünnepségen beszédet mondott *dr. Takács Árpád* tűzoltóezredes, tűzoltósági főtanácsos, megyei igazgató, aki okleveleket is átadott az egyesületek képviselőinek. *V. Németh Zolt* vidékfejlesztésért felelős államtitkár, országgyűlési képviselő megköszönte az önkéntes közösségek áldozatos munkáját, mert mint mondta: „Miből lesz a boldogság? A biztonságból, azaz a veszélyektől mentes állapotból”. Ehhez járulnak hozzá az adott településeken az önkéntes tűzoltók, akik ma már kibővített hatáskörüknél fogva részt vállalnak a mentőcsoporthoz munkájában, hatósági feladatokban.

## Tisztelt lakosság!

A körmenti temetőknél nagyon sok sírhely megváltási ideje lejárt. Különösen igaz ez a horvátnádajai temetőre, ahol más temetőkhöz képest kiugróan magas az eddig meg nem váltott sírhelyek száma. Kérjük Önöket, hogy amennyiben hozzátartozóik sírhelyét azok helyén továbbra is meg kívánják őrizni, úgy intézkedjenek a sírhelyek megváltásáról. A megváltást a temetők üzemeltetésével megbízott Kovatsik és Társai Temetkezési Bt. végzi, elérhetőségeik: 410-170, Körment, Dienes u. 11.

Köszönettel:

**Dr. Stepics Anita jegyző**

# Kórházfejlesztés Körmenden

1,4 milliárd fejlesztésre és az eszközpark felújítására

**A Markusovszky Egyetemi Oktatókórház 1,7 milliárd forintot nyert, melynek több mint 80 százalékát az intézményhez egy éve integrált Batthyány-Strattmann László kórház használja fel – hangzott el azon a január 8-i sajtótájékoztatón, amelyet V. Németh Zsolt, a Vidékfejlesztési Minisztérium államtitkára, Bebes István, Körmend Város polgármestere, valamint prof. dr. Nagy Lajos, a Markusovszky Kórház főigazgatója tartott.**

A sajtótájékoztatón elhangzott, hogy uniós forrásból sor kerül a kórház „hotel részlegének” teljes felújítására és eszközparkjának modernizálására. Ez a fejlesztés lehetővé teszi majd, hogy a körmendi betegek ugyanolyan diagnosztikai feltételek között jussanak vizsgálatokhoz, mint a szombathelyi páciensek, s ez nem csupán komfortot jelent, hanem azt is, hogy javulni fognak a gyógyulási esélyek.

V. Németh Zsolt elmondta, hogy az országban több százmilliárdos egészségügyi fejlesztés folyik, az elmúlt 60 évben soha nem kapott ekkora támogatást ez a szektor. Ez az életminőséggel kapcsolatos társadalmi igények kielégítését is célozza. A mostani 50 milliárdos keretből a járó- és fekvőbetegeket ellátó intézmények szerkezetváltását kívánják megvalósítani. Ebből az összegből nyert a Markusovszky Kórház 1,7 milliárdot, melynek 83%-át fordítják a körmendi kórházra. Mint Bebes István polgármester elmondta, az 1,4 milliárd Ft uniós forrásból olyan fejlesztés valósul meg, amely lehetővé teszi, hogy az ellátás megfeleljen a modern kor követelményeinek, vagyis korszerű sebészeti ellátás, krónikus belgyógyászati osztály működik majd a kórházban, és új ellátási területként megvalósul az egynapos sebészeti ellátás. A jelenlegi fejlesztés sok olyan problémát megold a térségben lakók számára, melyek



az elmúlt időszakban jelentkeztek, sőt új lehetőségeket is biztosít.

Prof. dr. Nagy Lajos főigazgató hozzátette, a főépületnél a vázon kívül semmi nem marad meg, hisz teljes infrastrukturális fejlesztést is terveznek. A munkálatok várhatóan ősszel kezdődnek majd el, és jövő év októberére fejeződnek be.

A munkálatok ideje alatt a járóbetegek ellátása várhatóan zökkenőmentes lesz, a fekvőbetegek elhelyezése, ellátása pedig Szentgotthárdon, Szombathelyen történik átmenetileg. Jövő ősztől egy új, modern gyógyító intézménynek örülhetünk, mely minden tekintetben megfelel a 21. század elvárásainak. **káv**

## Elfogadták Körmend 2014. évi költségvetését

**Bebes István polgármester a város 2014. évi költségvetésének ismertetése során emlékeztetett arra, hogy az önkormányzat intézményszerkezeti átalakítása, illetve a feladatok ellátásának módjában történő változások 2013-ban megtörténtek.**

A polgármester kiemelte, hogy folytatódik a 2013-ban megkezdődött adósságkonszolidáció folyamata, február végéig megkötésre kerül a fennmaradt adósság elengedéséről szóló megállapodás. Ennek pozitívuma, hogy a 2014-es költségvetésben nem kellett a hitel, illetve kötvénytörlesztés tőke és kamatkidásaival számolni. Működési hiány az elmúlt év végén sem volt, biztosítva volt az önkormányzat likviditása.

A működési bevételek (1.469.800 eFt) négy fő forrásból származnak. Az általános működéshez és ágazati feladatok ellátásához nyújtott központi támogatások között az általános működési feladatokra 149,3 mFt, óvodai feladat ellátásra 224,8 mFt, bölcsődéhez 10,3 mFt, szociális feladatokhoz 92,9 mFt, gyermekétkeztetéshez 44,7 mFt, könyvtári és közművelődési feladatokhoz 13,3 mFt, szerkezetátalakítás miatti köznevelési feladatokhoz 12,5 mFt érkezik.

A közhatalmi bevételek között kerülnek megtervezésre a helyi adóbevételek (iparüzési adó 535 mFt, idegenforgalmi adó 1 mFt) a megosztott adó (gépjárműadó 40%-a 31 mFt), illetve egyéb adójellegű bevétel (talajterhelési díj 1 mFt).

Körmend város Gondnoksága esetén a tervezett működési bevételek a kezelt

ingatlanok hasznosításából (82 mFt), a piac üzemeltetéséből (10 mFt), a különböző szolgáltatások végzéséből (6 mFt), és termőföld bérbeadásából (3 mFt) kerültek tervezésre.

A működési kiadásoknál a személyi juttatások (277,8 mFt) tekintetében a minimálbér emelését figyelembe kellett venni, amely érintette a dolgozók egy részét. Nem változott a pótlékalap a közalkalmazottak esetében, illetve a köztisztviselő esetében az illetményalap. A munkaadót terhelő járulékok (70,4 mFt) mértéke továbbra is 27%. A dologi kiadásokon (659,4 mFt) belül a közüzemi kiadásokat az elmúlt év adatai alapján, a rezsiszökkentéssel is számolva tervezték meg.

Az önkormányzat működési kiadásai (1.531.700 eFt) magasabbak a bevételnél, de a várható 2013. évi maradvány, illetve pályázati lehetőségek, továbbá a központi támogatás módosítása biztosítja a zavartalan működést.

A felhalmozási bevételek (1.140.262 eFt) között vagyonértékesítésből (60 mFt), használati díjból (80 mFt) származó bevételek mellett, a felhalmozási célra átvett pénzeszközök (744,5 mFt) jelennek meg a már folyamatban lévő fejlesztések kapcsán (KEOP ivóvíz és szennyvíz-hálózat fejlesztése, hivatali szervezetfejlesztés, kastélypark helyreállítása).

A felhalmozás kiadási oldalán a beruházások között a nagy volumenű projektek szerepelnek elsősorban. A pályázati források további kihasználása érdekében előkészítési feladatokra ugyancsak biztosít a költségvetési tervezet fedezetet. Az informatikai eszközök beszerzése több intézményt érint, amit az informatikai rendszerek korszerűsödése, és a korábbi

eszközök amortizációja egyaránt indokol.

A felújítások között főként az utak felújítása kerül előtérbe. A tervezett felhalmozási bevételek fedezetet nyújtanak a kiadásokra, a költségvetés így nem számol hitel felvételével.

Auer Miklós képviselő a közös hivatal működésének időtartamára, illetve az óvodák finanszírozásának önkormányzati költségére kérdezett rá, míg Ferencz Gyula képviselő az újabb energiatakarékosági program támogatásának lehetőségéről érdeklődött.

Bebes István válaszában kifejtette, hogy a Csákánydoroszlóval fenntartott közös hivatal a választási ciklus évének végéig tart, vagyis 2014. 12. 31-ig. Az önkormányzati választásokat követően kell Csákánydoroszló Önkormányzatának újból döntést hoznia, hogy miként biztosítja a hivatal fenntartását. Az óvodák esetén az állam 224 millió 755 eFt összeget biztosít bérekre, járulékokra és dologi kiadásokra, 20,2 mFt-ot pedig az étkezéshez. Az önkormányzat 62,5 mFt finanszírozást nyújt az óvodák működéséhez.

Az energiatakarékosági programra nincs konkrét pályázati kiírás, ezért egyelőre a költségvetésben sem jeleníthető meg ilyen sor. Amennyiben lesz pályázati kiírás, a feltételek ismeretében tud a képviselő-testület döntést hozni, természetesen a lehetőségek függvényében.

A képviselő-testület a költségvetés bevételi és kiadási főösszegét 2 milliárd 977 millió 632 ezer Ft összegben, az önkormányzat általános tartalékát pedig 17.590 eFt összegben állapították meg. A költségvetést 10 igen 1 nem és 1 tartózkodás mellett fogadták el a képviselők. **PB**

# In memoriam Pintér Pál

**Pintér Pál, a körmendiak „Pali bácsija” örökre elment. Mindannyiunknak fáj, hogy távozott közülünk és nem lehet már velünk. Optimista, nyitott ember volt: a nehézségek ellenére tudott örülni annak, ami jó, ami szép. Szívesen beszélgetett mindenkivel. Tisztelte az őt körülvevő embereket és igaz emberiségével kivívta mások tiszteletét. Nem különleges képességei révén emelkedett ki elsősorban, hanem eredendő humánusával és mindenkor szívsós helytállásával. Mindhalálig megőrizte emberi arcát, kiegyensúlyozott derűjét, jóhiszeműségét, önzetlen segítőkészségét, töretlen hitét.**

*Pintér Pál*, Körmend város szülöttjének életútja, tanulmányainak és munkásságának évei nagy részben, közéleti tevékenysége szinte teljesen a helyi közösségekhez kötődnek. Azok alakításában nemzetközi kitekintéssel munkálkodott, a város külföldi kapcsolatrendszerének kialakításában – mely jelenleg is működik – jelentős szerepe volt. Az általa létrehozott közösségek ma is fontos közéleti szerepet vállalnak a település életében.

1954–1979-ig a körmendi általános, közép- és felsőfokú oktatás meghatározó pedagógus személyisége volt.

1968-ban megalapította a Béri Balogh Ádám Táncgyűttest, melynek nyomán testvérvárosi

kapcsolatok alakultak ki Fürstenfeld és Roznovo pod Radhostem városokkal. Nevéhez fűződik a Májusfa-kitáncolás elindítása is.

1979–1985-ig a Körmendi Járási Hivatal oktatási osztályának vezetőjeként, valamint a művelődési osztály vezető-helyetteseként tevékenykedett.

1985-től a körmendi Kölcsey Ferenc Gimnázium igazgatóhelyettese volt.

Kezdetől tagja volt a Csaba József Honismereti Egyesületnek, melynek létrejötténél szintén bábáskodott. A körmendi Magyar-Finn Baráti Kör alapító tagja, elnöke volt, majd vezetőségi tagjaként, a sokak által mélyen tisztelt szürke eminenciás. Az ő tevékenységének köszönhetően Körmend, és Körmend finn testvérvárosában, Heinävesiben évtizedeken át, rendszeresen



maradva, nem óhajtva babérokat. 1968-ban a Csehszlovákia lerohanását követő hónapokban, a tánc szeretete által egymást megismerni akaró, de egymásra még félve-gyanakodva tekintő emberek között csendes békét tudott kötni, és maig tartó barátságot tudott teremteni a kor totális politikáját pokolra kívánó morva és magyar táncosok között.

De ott volt csendes buzgalma a ma már néhány esetben testvérvárosi kapcsolattá érett külföldi város és Körmend között létrejött együttműködés esetében is. Mert városát, Körmendet már a zártabb időkben is nyitni akarta a világ felé.

Elöttem van, ahogy az együttes szinte minden próbáján megjelent, ott ült, figyelt, örült egy-egy szám elkészültének, ahogy gyöngybetűkkel naplót vezetett, fotókat készített, jegyzetelt, fáradhatatlanul szervezett, kardokat, gyertyatartókat készített, rohant ruhaanyagért, az elkészült jelmezekért. Látom, ahogy izgult a táncos hallgatók vizsgái alatt, vagy ott szorongott a táncosokkal együtt, a minősítő verseny zsűri-jének ajtaja előtt a legjobb eredményért

megfordultak magyar, illetve finn iskolai csoportok, kórusok, táncsoprotok, különféle foglalkozású szakmai csoportok, családok tucatjai, a város hivatalnoki kara, minden korosztály. Vállaltak országos magyar- finn rendezvényeket, függetlenség-napi ünnepeket, vetélkedőket.

Pintér Pál egyszerű, közvetlen ember volt, aki példát mutatott, hogyan kell egy nemes ügy mellett kitartani és követőket nevelni. Kortalan volt és állandó, teljes természetességgel volt a város és közösségeinek tagja. Viszonyítási pont életünkben, példakép.

A szorgalmas, elkötelezett munkája révén számos elismerésben volt része. Szerette szülővárosát, méltán érdemelte ki Körmend város érdekében végzett áldozatos, sokszínű és kitartó tevékenységéért a Pro Urbe díjat. Rácz István Díjban részesült 2003-ban, majd a Finn Fehér Rózsa Lovagrend Lovagkeresztjét vehette át 2008-ban a két ország közti kulturális kapcsolat alakításáért és fenntartásáért.

Egy gazdag életút szakadt meg, s mi tisztelettel meghajtjuk fejünket.

Kedves Pali bácsi!

Köszönjük munkádat, fáradságodat, küzdelmedet és tanításodat.

Isten veled, nyugodj békében!

**Bebes István**  
Körmend város  
polgármestere

**Bán Miklós**  
Körmendi Magyar-Finn  
Baráti Kör elnöke

## In memoriam

**Telefonon jött a hihetetlen hír. Többé nincs közöttünk Pintér Pál, elment az égi mezőkre mindenki Pali bácsija.**

Ki is volt ő? Tanár, a lelkes szervező, a Béri Balogh Ádám Táncgyűttes nagy pártfogója. Mit pártfogója? Alapítója, több évtizeden át gyámolítója! A finnek – a változó, ki tudja mi által befolyásolt tudomány új szemléletmódja ellenére is – hűségesen rokonnak tekintő és szerető barát, de legfőképpen EM-BER, a maga egyediségében és megismételhetlenségében, hitével, meggyőződésével.

Pali bácsi nélkül nem alakult volna főiskolásokat is magába foglaló újjáéledő táncgyűttes. Gyakorta folytatott kemény „ökölharcot” anyagi támogatásért, egy-egy külföldi út létrejöttéért, jelmezért. Mindezt csendben, a legnagyobb dühében is mosolyogva tette kitartóan, soha fel nem adva a küzdelmet.

Pintér Pali bácsi európeér volt, s mellette a kultúránkra büszke magyar. Tette mindezt a mai kor gyakorlatától eltérően, harsány melldöngetés nélkül.

Kiváló diplomáciai érzékkel tudott kapcsolatokat teremteni, mindig a háttérben

drukkolva. Most is látom a szerény, csendes mosolyát, ha egy-egy jól sikerült bemutatót megünnepelve így köszöntöttük: „Ki a mi Apánk? A Pali bácsi!”

A sors, a munka később elsodorta a Béri Balogh Ádám Táncgyűttestől. Hiányoztunk neki, s mi táncosok tehettünk volna többet is a szorosabb kapcsolatért. De talán pótolta a hiányt sokáig táncoló lánya, veje és három gyönyörű, népzene szerető és művelő unokája. Tudom, hogy mindvégig magáénak érezte ügyünket, izgult, szeretett és haragudott értünk. Joga volt hozzá, mert a szíve továbbra is ott maradt a Béri Balogh Ádám Táncgyűttesben.

Pali bácsi! Hát, elmentél! Ha nehéz is, de bele kell törödnünk a megfordíthatatlanba. Ha az istenek kegyeltjeként az égi rénszarvasok el is repítettek szánjukon az eliziumi mezőkre, városod, a finnek, a csehek, a tánc, és táncos barátai iránti szereteted itt marad velünk.

Búcsúznak tőled a hajdani és mostani – öreg és fiatal – táncosok! Isten veled!

*Nyugodj békében!*

*Lévätä rauhassa!*

*Odpočívät v pokojí!*

2013. január 27.

**Antal László**

# Az egységért imádkoztak

Ökumenikus imahét Körmanden

**A körmendi történelmi egyházak január 21. és 23. között tartották a hagyományos ökumenikus imahetet. Az idei programsorozatot kanadai keresztények állították össze.**

Városunk történelmi egyházai a korábbi évek hagyományaihoz híven az idén is bekapcsolódtak a nemzetközi ökumenikus imahétbe, melynek anyagát egy ennek elkészítésére felkért kanadai ökumenikus csoport állította össze. Január 21-én az evangélikus templomban Szabadi István református lelkész végezte az igehirdetés szolgálatát, majd másnap ő látta vendégül a református templomban az evangélikus és katolikus keresztényeket. A január 22-i összejövetelen a megjelent hívek és papjaik köszöntése után az imádkozás, a bibliaolvasás, az igehirdetések meghallgatásának fontosságát hangsúlyozta a református lelkész, hiszen csak ezek együttesen hozhatják meg a megtérést az egyén életében, aki aztán a gyülekezethez kapcsolódva élheti Krisztusban megújult

életét. Ehhez azonban a Szentlélek közreműködése is elengedhetetlen, akárcsak ahhoz, hogy a különböző egyházak tagjai valóban közösen tudjanak imádkozni a keresztény egység megvalósulásáért. „Azért vagyunk együtt, hogy tudatosuljon: az Isten ügyét együtt kell szolgálni, mert ma lelki

élményei alapján a kanadai keresztények vallásos életéről számolt be, hiszen egy évvel ezelőtt járt ott. Mint elmondta, a kanadaiak vallásos életére a tolerancia jellemző, a hitről mindenki szabadon beszélhet, sok a vegyes vallású család. Sajnos arra is van példa, hogy valaki évente más egyháznak



alultápláltság tapasztalható, és épp ezért szükségünk van egymásra az ima, a hit és Isten szeretetének megélésében” – mondta. Szavait követően Németh Zoltán római katolikus plébános ment fel a szószékre, és a kanadai szervezés apropóján saját

lesz a tagja, hiszen ott nagyon sok keresztény felekezet, kis-egyház van jelen. Az is szomorú jelenség, hogy sokan azt akarják, hogy az egyház ne politizáljon, pedig a keresztények is a társadalomban élnek, és az egyháznak ki kell mondania, hogy bűn az abortusz, az eutanázia, az azonos neműek házassága. Bűn olyanokra szavazni, akik a halál kultuszát képviselik, és ez nem pártpolitikai kérdés, hanem létünk kérdése. Ott is jelen van a fájsultság és a reménytelenség. Az ott élő magyar bevándorlók önazonosságának fennmaradását hitük megőrzése is szolgálja.

Az imahét harmadik estjén Benedek János evangélikus vezette az imaalkalmat a római katolikus Szent Erzsébet plébánia-templomban. **CST**

## A Milánói ediktumra emlékeztek

Dr. Gyürki László előadása a keresztény értelmiségieknél

**A Keresztény Értelmiségiek Szövetségének (KÉSZ) Körmendi Csoportja január 28-án este tartotta idej első rendezvényét a Polgármesteri Hivatal nagytermében. A Milánói ediktumról és Nagy Konstantin építkezéseiről dr. Gyürki László pápai prelátus, egyetemi tanár, nyugdíjas plébános tartott előadást.**

A KÉSZ Körmendi Csoportjának idej első előadásán Szigeti Lajosné köszöntötte a megjelenteket, majd az idej év mottóját ismertette Teréz anyától: „A szolgálat gyümölcse a béke.” Ezután Kóházi Anna és Gemziczky Dávid szólaltatott meg egy-egy hangszere művet. Az est előadója, dr. Gyürki László power pointos vetítéssel kísért mondandója elején a keresztényüldözések korát ismertette, megemlékezett Néró véres, szadista cselekedeteiről, és az őt követő császárok kegyetlen rendeleteiről. 311-ben aztán Galerius császár Nikomédiában kiadott egy rendeletet, mellyel a keresztények számára jogokat biztosított. Valójában nem történt más, mint a császár elismerte, hogy az üldözések a keresztényekkel szemben eredménytelenek voltak, és tulajdonképpen a kereszténység a Római Birodalom egyik bevett vallásává vált.

Két évvel később, 313-ban Nagy Konstantin, a nyugati, és Licinius, a keleti császár Milánóban találkozott, ahol egyezsége léptek egymással, és Licinius feleségül vette Konstantin húgát, Constantiát. Találkozásuk során kötötték meg az úgynevezett Milánói ediktumot, mely a keresztényekkel kapcsolatos politikájukat határozta meg. A szerződéshez kapcsolódó rendeleteket Konstantin szétküldte kormányzóihoz, Licinius pedig miután legyőzte Maximinust Nikodémiában, császári székhelyén függesztette ki a rendeletet 313. június 13-án. Erre az eseményre emlékeztek tavaly szerte Európában és az egész keresztény világban. Nagy Konstantin szülőhelyén, a szerbiai Nišben (Naissusban) például egész éves tudományos rendezvénysorozat zajlott konferenciákkal, ökumenikus istentisztelettel. A KÉSZ körmendi rendezvénye is egy ilyen utólagos tisztelgés volt az 1700 évvel ezelőtt kötött szerződés előtt, melynek jelentősége abban állt, hogy a bebörtönzött keresztények kiszabadulhattak, a száműzöttek visszatérhettek otthonaikba, az elvesztett javikat visszaszolgáltatták. Sajnos később megromlott Nagy Konstantin és Licinius viszonya, és keleten ismét rettenetes keresztényüldözések kezdődtek

320-tól. Tévesen terjedt el az a nézet, hogy a kereszténység Konstantin alatt vált volna államvallássá, hiszen az csak I. Theodosius császár alatt következett be 392-ben.

Dr. Gyürki László az előadás második felében részletesen beszélt az akkori időszak fő eretnekségéről, az arianizmusról, amely ellen a 325-ös niceai zsinat foglalt állást épp Nagy Konstantin támogatásával, és részletesen beszámolt a csak a halálos ágyán megkeresztelkedő császár életének dicsőséges eseményeiről, és gyilkosságokkal tarkított árnyoldalairól. Konstantin szentföldi építkezéseit az akkori Jeruzsálem térképein elemezte, beszélt Konstantin édesanyjának, Helénának (Szent Ilonának) ezekben betöltött szerepéről, hiszen az ő biztatására fogott ezekben az uralkodó. Négy nagy templom építése kapcsolódik Nagy Konstantin és édesanyja nevéhez. Jeruzsálemben a Szent sir templom; Betlehemben a születés bazilikája, az Olajfák hegyén az Eleona bazilika, Hebron mellett Mamréban Ábrahám tiszteletére épült bazilika. E két utolsót már 614-ben lerombolták a perzsák és többé nem épültek újjá. A Szent sir templomnak is viszontagságos sors jutott, s feltehetően a Születés bazilikája áll a régi formájában. **Csihar Tamás**

# Házassági befektetés!?

Körmenden négy felekezet összefogásával ismét lesz Házasság Hete

**A körmendi események kapcsolódnak az országos programokhoz, melynek idei magyarországi arcai: Keresztes Ilona és Mohay Tamás. (Bővebben: [www.hazassaghete.hu](http://www.hazassaghete.hu) web-oldalon).**

A házasság lemondás egy nagyobb nyereség érdekében. Lemondás, mert fel kell adnunk a függetlenségünket, a teljes szabadságunkat, felelősséget kell vállalni a másikért, meg kell osztani az életünket. Ha befektetés szempontjából nézzük, megéri, hisz nagy a lehetséges nyereség. Számolni kell bizonytalansági tényezővel is, mert amikor összeházasodunk, akkor még nem ismerjük sem magunkat, sem házastársunkat, sem azokat a körülményeket, amik között házasságunkat élni kell majd. De melyik jó befektetés megy zsigerből, melyikre nem kell időt szánnunk. A rizikófaktor csökkentése egy döntéstől is függ: nem a válás az alternatíva, hanem inkább a közös munkálkodás a kapcsolaton.

A befektetéshez sokszor biztosítást is ajánlanak, de mi a biztosíték a házasságra. A Biblia azt mondja a házassággal kapcsolatban, hogy a hármasonként kötél nem szakad el egyhamar, azaz ha az Isten és a vele való kapcsolat része mindkét fél életének, akkor kisebb az esélye a házasság felbomlásának.

És mi az a nyereség, amiért lemondunk, amiért kockázatunk? Biztonság, szeretet, elfogadás, kölcsönösség, egység meg tapasztalása. Jó az, ha valaki beelát az életünkbe, társunk az úton örömeinkben, bánatainkban, aki megbocsát nekünk, és akinek mi is feltétel nélkül megbocsáthatunk, és akit szerethetünk. Nyereség lehet még a biztonságos szex, a gyermek, az élet kiteljesedése.

A gazdasági válság óta tudjuk: óvatosabbnak kell lennünk a pénzünkkel,



befektetésünkkel. A házasságok felbomlásának ugrásszerű növekedése is mutatja, hogy nem minden házasság tart egy életen át. Megfontoltabbnak kell lennünk már induláskor is, de aki mer, az nyer. A bölcs ember befektet, mert az elásott kincs nem fial. És oda fektet be, ami fontos és értékes számára.

Az ideai Házasság Hete is egy befektetési lehetőség a házasságunk területére. Mivel a részvétel ingyenes, így csak az időnkét és az aktív jelenlétünket kell adnunk. Nyereség már rövidtávon is jelentkezhet: kapcsolatok megszilárdulása, épülése, helyreállása; azoknak, akik előtte vannak, felkészülés egy jó kezdésre.

2014-ben a Batthyány-kastély kiállítóterme a Házasság Hete körmendi helyszíne.

– **Február 14-én**, pénteken 18 órakor „Ha a férfi igazán szeret” (When a Man Loves a Woman) című filmet vetítjük, utána beszélgetésre nyílik lehetőség.

– **Február 15-én**, szombaton 18 órakor „Egy életen át együtt, örömmel?” címmel tart előadás *Heizer Kornél, és felesége Anna (Zalaegerszeg)*. 4 saját és 5 nevelt gyermekük már felnőtt. *Kornél* 1990–2007 között a Menedék Alapítvány igazgatótanácsának tagja, 1997–2010 között Bodrog településének (Somogy) polgármestere volt. Jelenleg az Örömhír Keresztény gyülekezet presbitere és a Magyar Keresz-

tén Motorosok Közösségének elnöke, pásztorja. Az előadás után kérdéseinket is feltehetjük az előadóknak.

Mindkét este szeretettel várjuk az érdeklődőket fehér asztal mellett egy kis harapnivalóval és teával. A részvétel ingyenes.

Szervezők nevében:

**Nagy Attila**

## Pályázati felhívás – Batthyány-ösztöndíj

**Körmen d Város Önkormányzata ezennel kiírja a Boldog Batthyány-Strattmann László ösztöndíjpályázatot FELSŐOKTATÁSI HALLGATÓK SZÁMÁRA**

### **Pályázati feltételek:**

A pályázatra azok a Körmen d város területén állandó lakóhellyel rendelkező felsőfokú (egyetemi, főiskolai) tanulmányokat folytató hallgatók jelentkezhetnek, akik megfelelnek a következő együttes feltételeknek:

1. a Felsőoktatásról szóló 2005. évi CXXXIX. törvényben meghatározott képzési időn belül állami felsőoktatási intézményben, illetve az Oktatási és Kulturális Minisztérium valamint az intézmények közötti megállapodás alapján nem állami felsőoktatási intézményben folyó nappali tagozatos, államilag finanszírozott első alapképzésben vesznek részt,
2. anyagi, személyi, családi, egyéb körülményeik folytán az ösztöndíjra szociálisan rászorulnak,

3. a pályázat benyújtását megelőző tanulmányi félévben, azaz a 2013/2014-es tanév első félévében tanulmányi átlaguk 4,5 vagy ezen átlag feletti volt.

4. az a személy, aki a pályázati eljárás alapján ösztöndíjban részesült, a közvetlenül soron következő pályázati eljárásban nem vehet részt, de az ezt követő pályázati eljárásokban már benyújthatja újabb pályázatát.

A pályázó kérheti, hogy pályázata ki zárólag tanulmányi eredményei alapján kerüljön elbírálásra. A pályázónak azonban ebben az esetben is meg kell felelnie a fentiekben 1. és 3. pont alatt megjelölt feltételeknek azzal a kiegészítéssel, hogy tanulmányi eredményének a pályázat benyújtását megelőző két félévben kell 4,5, vagy ezen átlag felettinék lennie.

### **Pályázatok benyújtása:**

A pályázatok kötelező mellékleteinek felsorolását a pályázati űrlap tartalmazza,

mely a körmendi Polgármesteri Hivatal portáján, vagy Stipkovics Imre köztisztviselőnél szerezhető be, illetve letölthető a város honlapjáról: [www.kormend.hu](http://www.kormend.hu).

A pályázatokat írásban, a pályázó által aláírva egy példányban kell benyújtani személyesen Stipkovics Imre köztisztviselőnél, vagy postai úton Körmen d város jegyzőjéhez címezve.

### **A pályázat benyújtási, illetve postára adási határideje:**

2014. február 28.

További információ: Polgármesteri Hivatal (9900 Körmen d, Szabadság tér 7.), Stipkovics Imre köztisztviselő, tel.: 94/592-926, e-mail: [stipkovics.imre@kormend.hu](mailto:stipkovics.imre@kormend.hu)

2014. január 31.

**Dr. Szabó Barna sk.**  
a Társadalmi Ügyek Bizottsága elnöke

# Új névadó támogató

Egis Körmend néven szerepel a kosárcsapat

**2013. december 21-én a Pécs elleni bajnoki mérkőzés előtt jelentették be, hogy 2014. január elsejétől a kosárcsapat Egis Körmend néven szerepel a bajnokságban. A sajtótájékoztatón Zsebe Ferenc klubvezető és Berta József az Egis Gyógyszergyár Zrt Körmendi Gyáregységének igazgatója írta alá a megállapodást Bebes István polgármester jelenlétében. A kontraktus egyelőre 2014. december 31-ig szól.**

Az Egis, előző nevén EGYT már *Bálint Károly* igazgató idejében is kiemelkedően támogatta a körmenyi kosárlabdát. Utóbb *dr. Fara*



*gó Gábor* igazgató is személyes „nagykövete” volt a sportágnak városunkban. Az említettek szakosztályvezetőként is kivették részüket abban, hogy a kosarasok szép eredményeket, sikereket produkálhattak, s egyáltalán abban, hogy ma is beszélhetünk élbeli kosárlabdáról. A mostani szerződéssel jelentős összeggel támogatja a cég a csapatot (ez egy vállalkozási szerződés, ezért összecszerülésében nem nyilvános). Ezzel megtörténhet végre a klub évek óta húzódó konszolidációja is, amely biztonságot adhat a működéshez.

*Berta József* elmondta, hogy ilyen szintű támogatásban még nem részesült a kosárcsapat egyik előző szponzorától sem. A vállalat tavaly ünnepelte fennállásának 100. évfordulóját. A társaság nemzetközi viszonylatban is jelentős eredményeket tud felmutatni. Körmenden pedig az egyik legmeghatározóbb munkahely, hiszen több mint 800 embernek biztosít megélhetést, évi 60 milliárd forint termeléssel. Az

Egis az „Egészség, élet, minőség” szlogen alatt tevékenykedik, így vitathatatlan a sport melletti elkötelezettsége. Az igazgató mosolyogva jegyezte meg, hogy a mellette ülő *Bebes István* és *Zsebe Ferenc* is kollégája volt

évekkel ezelőtt a gyárban. Az elvárásokról szövegeztünk, hogy 1-6. hely valamelyikének megszerzése a cél az alapszakaszban, s hogy a csapat a hazai bajnokság meghatározó szereplője legyen. A klub és a városvezetés bízik abban, hogy a most megkötött megállapodás az első állomása egy hosszú távú jó partneri viszonyoknak. A jelenlevők megköszönték az előző támogatónak az Inkognito Fashionnak az eddigi szponzori tevékenységét.

Hajrá Körmend!

**Kéki**

## Nemzetközi labdarúgó tornák

A Kék Sünik ULC volt a házigazda

**Az idén immár 19. alkalommal rendezte nemzetközi labdarúgó tornáját a Kék Sünik ULC január 18-án és 19-én a Városi Sportcsarnokban. A házigazdák egy 1. és egy 3. helyezéssel állhattak dobogóra.**

A Kék Sünik ULC hagyományos tornáján több mint 300 gyerek lépett pályára négy korosztályban. A 8 egyesület 30 csapata Vas megyében első ízben most vehetett részt UEFA-MLSZ nemzetközi licenccel rendelkező tornán. Az **U-9-es** (2005/2006-os születésűek) korosztályában megrendezett Landgasthof – Kék Sünik ULC Kupán 8 csapat indult. Itt a nagyon dicséretes 4. helyen végzett a Kék Sünik korosztályos csapata. Az **U-11-es** (2003/2004) korcsoportban 6 csapat vívott körmérkőzéseket a Tuti-Textil – Kék Sünik ULC Kupán, melyen a Kék Sünik bronzérmet szereztek. A csapat tagjai: *Vargovics András, Gyánó Kristóf, laposa Gergő, kocsis Botond, Krajczár Martin, Szilvágyi Gergő, László Barnabás, Tóth-Erdei Bálint, Herczeg Bálint, Nagy Dávid, Biró Bálint*. Az **U-15-ös** (1999/2000) korosztály 8 csapata között a Kék Sünik voltak végig harcban az aranyéremért, és végül megérdemelten, színvonalas játék után állhattak a dobogó legfelsőbb fokára az Autó Egyed Bt. – Kék Sünik

ULC Kupán. A csapat tagjai: *Pethő Norbert, Holdosi Zsolt, Kardos Ádám, Gelányi József, Vargovics Tamás, Veszprémi Bence, Dávid Nataniel, Péter Ábrahám, Szatmáry Norbert, Velekei Bence, Szakasics Balázs, Petrovics Bálint*. Az **U-13-as** (2001/2002) korosztály Pergamen Papírbolt – Kék Sünik ULC Kupán a két négyes csoportból nem jutottak a dobogó közelébe a házigazdák, de ennek ellenére minden dicséretet megérdemelnek.

A színvonalas mérkőzéseket szép számú nézőközönség tekintette meg. Az egyesület vezetője és edzője, *Kutasi Tibor* összességében elégedett játékosai teljesítményével, hiszen a két értékes dobogós helyezést mellett minden korosztályban volt kiemelkedő teljesítményt nyújtó Kék sünis gyermek. A tornák között a körmenyi óvodások, a Kék Sünik ULC legfiatalabb korosztálya is megmutathatta tudását egy bemutatónak jellegű mérkőzésen. A tornák nagyszerű alkalmat nyújtottak az egyesületben focizó gyerekeknek, hogy a sikeres szabadtéri szezon és bajnokságok után is játékban és versenyben maradjanak a továbbiakban is. *Kutasi Tibor* munkáját *Szakasics Zoltán* edző segítette.

Részletes eredmények és képek a honlapon: <http://keksunik.kormend.hu>. **CST**

## Bővítik a sportcsarnokot

A nemzetközi elvárásoknak megfelelően újítanak

**740 millió forintos költségvetéssel, két ütemben bővítik a körmenyi sportcsarnokot. Zsebe Ferenc klubvezető, V. Németh Zsolt vidékfejlesztésért felelős államtitkár, Bebes István polgármester társaságában sajtótájékoztatót jelentette be a jelentős beruházást. A 2000 ülőhelyes, megnagyobbított alapterület mellett több új létesítmény is helyet kap az épületben és környékén.**

Minden évben gondot okozott, hogy csak kompromisszumokkal kapott hitelesítést a csarnok. A nemzetközi tornákon való részvétel alapkövetelménye a 2000 ülőhely, amely a katasztrófavédelem biztonságtechnikai elvárása is – hangsúlyozta *Bebes István*. Itt tartanak nagyrendezvényeket – például az újravetítés hangversenyét –, de más sportágaknak: kézilabda meccseknek, foci és kosár utánpótlás nevelésnek is helyet ad az épület.

*V. Németh Zsolt* kiemelte, hogy a kosárlabda sport Körmend egyik szimbóluma lett, itt tapintható a szurkolók lelkesedése. A sportszerető kormányunk köszönhető, hogy vállalatok társasági adójuk jelentős hányadát felajánlhatják látványsportágakban szereplő szervezeteknek. A TAO-s pályázatok önrészt követelnek, ehhez a kormány 225 millió forintot adott a városnak. A 740 millió beruházás 515 millióhoz jutott az említett TAO pályázat által. Az első lépcsőben az alapterületet növelik, a Kossuth Lajos utca vonaláig kiviszik a főfalat. A pálya is eltolódik, így biztosítható lesz a két méteres üres sáv a felfestésektől a szurkolókig. A nemzetközi szabályok nem adnak lehetőséget állóhelyekre, így 2000 ülőhelyet alakítanak ki. A második ütemben aztán a régi bejárat felüli oldalon kiszolgáló létesítményeket építenek. Itt állandó büfé, jegypénztár, rekreációs szoba lesz majd. A parkolási lehetőségek is új dimenzióba kerülnek: a régi buszpályaudvarnál 260 személygépkocsi, 6 mozgássérült és 7 autóbussz-parkoló létesül kerékpártárolókkal kiegészülve. A bajnoki szezon után a nyáron indulhatnak a munkálatok – mondta *Zsebe Ferenc*. A méltán híres körmenyi kosárlabda 1975 óta szerepel a nemzeti bajnokság első osztályában. 1976 óta a hazai mérkőzéseinek színtere a Somogyi Béla Általános Iskola tornaterme. A 40 éves évfordulót várhatóan a megújult, kibővített sportcsarnokban ünnepelhetjük. **Kéki**



# GOND VAN A HALLÁSÁVAL? NEHEZEN ÉRTI A CSALÁDTAGJAIT?

Hallgasson ránk, jöjjön el hozzánk!  
Kedvezményekkel várjuk,  
hogy hallhatóvá tegyük Önnek  
a közelgő tavasz hangjait.

A LEGÚJABB CSÚCSMINŐSÉGŰ DIGITÁLIS  
HALLÓKÉSZÜLÉKEK SZÉLES VÁLASZTEKA  
MINI HALLÓJÁRATI MÉRETTŐL  
HAGYOMÁNYOS ÉS NYITOTT  
ILLESZTÉSŰ FÜL MÖGÖTTI  
KIVITELBEN,  
INGYENES PRÓBAHORDÁSI LEHETŐSÉGGEL.



## MEDIFON

### Körmend

IDŐPONT EGYEZTETÉS: 06 30 303-7415



## Fül-Orr Gégészet és Audiológia

**Dr. Beke Árpád**

Egészségügyi  
Mátyás K.u. 8.  
(Elixir gyógyszertár mellett)

**Rendelés**

péntek délután

**Bejelentkezés**

telefonon, előzetes  
időpont egyeztetéssel

**06 30/ 303-7415**

magánrendelés

## Körmenden

**Felnőtt és gyermek  
TELJES KÖRŰ**

- fül-orr-gége  
szakorvosi vizsgálat,
- arcüreg ultrahang,
- hallásvizsgálat,
- góckutatás,
- rákszűrés.

A hirdetés felmutatása esetén  
**10% kedvezményt** adunk a  
vizsgálat árából.

# Programajánló

A KÖRMENDI KULTURÁLIS KÖZPONT, MÚZEUM ÉS KÖNYVTÁR TERVEZETT PROGRAMJAI

## Rendezvények

<b>Február 9.</b> (vasárnap)	17 h	Batthyány-kastély – Színház <b>Anasztázia – a Körmendi Kastélyszínház Társulat</b> játékos előadása Erdélyi Rolika gyógyíttatása céljára
<b>10.</b> (hétfő)	14 h	MIK nagyterem (Berzsenyi u. 11.) <b>Vk. Nyugdíjas traccsklub</b>
<b>12.</b> (szerda)	9 h	MIK Klub I. (Berzsenyi u. 11.) <b>Fészek kör</b>
<b>14.</b> (péntek)		Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem <b>Házasság Hete – előadás</b>
<b>15.</b> (szombat)		Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem <b>Házasság Hete – előadás</b>
	19 h	Batthyány-kastély – Színház <b>Délután a legjobb – komédia két felvonásban – Budapesti Bulvárszínház.</b> Szereplők: Straub Dezső, Fodor Zsóka, Harsányi Gábor, Nyertes Zsuzsa, Straub Péter, Fogarassy Bernadett, Beleznay Endre/Harmath Imre. Belépőjegy elővetelben: 2.800,-Ft, helyszínen: 3.500,-Ft; diák/nyugdíjas: 1.800,-Ft,
<b>27.</b> (csütörtök)	9-17 h	MIK nagyterem (Berzsenyi u. 11.) <b>Véradás a Vöröskereszt szervezésében</b>
<b>Előzetes</b>		
<b>Március 5.</b> (szerda)	10 és 14 h	Batthyány-kastély – Színház <b>Hamupipóke – a Nektár Színház előadása gyermekeknek.</b> Belépőjegy: 700,-Ft (csak az előadások előtt a helyszínen vásárolható)
<b>7.</b> (péntek)	18 h	Batthyány-kastély – Színház <b>Scheherezádé – A szombathelyi Attitude Balettiskola előadása.</b> Belépőjegy: 950,-Ft

## Kiállítások

Február 6–26. Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem  
**„Portréktől a pódiumig” – Rátkai Ferenc hegedűművész alkotásai** a Körmendi Kulturális Műhely és a Körmendi Kulturális Központ közös rendezésében

A kiállítás megtekinthető: **kedd-szombat 9–16 óráig.**  
A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

**KÖRMEND – AHOL MINDEN IDŐBEN, MINDIG JÓ EGYÜTT LENNI**

**Rendezvényinformáció és jegyelvétel:**

Körmendi Kulturális Központ ■ Körmend, Berzsenyi u. 11. ■ Tel/fax: 94/594-227  
cultcent@t-online.hu ■ www.kormendikultura.hu ■ www.kormend.hu

## »»»»»» ÜGYVEZETŐ ASSZISZTENST ««««««

keresünk Körmend környékére, pénzügyi ismeretekkel és német nyelvtudással.

Telefonszám: 06/70 603 46 41

Ny.sz.: 2739-2/2011-5300

ÚJ SZÉCHENYI TERV



**Pontos válasz  
– jogi kérdéseire**

Vitája van a munkáltatójával?  
Vállalkozást indítana?  
Táppénz, GYES, nyugdíj problémája van?  
Lakáskölcsöne, devizahitele jogi háttere érdekli?  
Vállal vagy családi jogi kérdése van?  
Az adóhatósággal egyeztetne?

Ingyenes, minőségű, személyre szabott jogi szolgáltatás az alábbi témakörökben:

- munkajog,
- társadalombiztosítás,
- társasági és cégjog,
- közgazdasági jog,
- családi jog, pénzügyi és adótanácsadás témakörében várjuk Szombathelyen, Kőszegen, Kőrmenden, Sávón és a megye több városában.

Keressen bennünket, segíthetünk: [www.jogpontplusz.hu](http://www.jogpontplusz.hu)

**JOGPONT+**  
A pontos válasz

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
[www.nemzetifejlesztes.gov.hu](http://www.nemzetifejlesztes.gov.hu)  
HU 44 438 438

EUROPEAN UNION  
EUROPEAN UNION

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.

## Apróhirdetés

• **SUZUKI IGNIS 1,3 GS** metálszürke, 10 éves, 83.000 km-rel, friss műszakival, klímával, ABS-szel, alufelnivel, téli- és nyárigumival megkímélt állapotban eladó. Irányár: 800.000 Ft. Érdeklődni: 06-30-216-0010.

## Körmendi Híradó városi újság



Megjelenik havonta, térítésmentesen 5000 példányban. Felelős szerkesztő: Mayer Judit (mayer.j@t-online.hu) • Munkatársak: Csihar Tamás, Kékesi István Gábor, Takács Marietta, Vörös Éva • Fotó: Jámbori Tamás • Szerkesztőség: 9900 Körmend, Szabadság tér 7. Tel.: 30/979-3879  
E-mail: mayer.j@t-online.hu • Felelős kiadó: Mayer Judit • Nyomda: Yeloprint • ISSN 1589-6285